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２．調査結果 

（１）回答者自身について 
問１ 性別 

◆「女性」が 56％で、「男性」が 44％となっています。 

男性

44%

女性

56%

(N=1378)  

 

問２ 年齢（年代） 

◆「60 歳代」が 23％と最も多く、次いで「40 歳代」が 21％、「70 歳以上」が 19％となって

います。 

 

２０歳代

8%
３０歳代

13%

４０歳代

21%

５０歳代

17%

６０歳代

23%

７０歳以上

19%

(N=1400)
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問３ 居住地（小学校区） 

◆「浜小学校区」と「辰口中央小学校区」が 23％と最も多く、次いで「寺井小学校区」が

18％となっています。 

 

浜小学校区

23%

福岡小学校区

7%

寺井小学校区

18%
湯野小学校区

12%
粟生小学校区

8%

宮竹小学校区

5%

辰口中央小学

校区

23%

和気小学校区

4%

(N=1380)
 

 

 

 

問４ 職業（兼業の方は主な職業１つを選択） 

◆「会社員」が 34％と最も多く、次いで「パート・アルバイト」が 16％、「無職」が 15％

となっています。 

 

農林水産業

2%

自営業

7%

会社員

34%

公務員・団体職

員

9%

パート・アルバ

イト

16%

主婦・家事専業

14%

学生

1% 無職

15%

その他

3%

(N=1384)
 

「その他」の内訳 

・医療従事者 
・シルバー人材 
・保育士 
・会社役員  など 
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問５-１ 家族人数（同居） 

◆「２人」が 25％と最も多く、次いで「３人」が 24％、「４人」が 22％となっています。 

 

 

１人

7%

２人

25%

３人

24%

４人

22%

５人

12%

６人

8%

７人以上

3%

(N=1390)
 

 

 

 

問５-２ 家族人数（内訳） 

◆「高齢者を含み、高校生以下の子どもを含まない世帯」が 38％と最も多く、次いで「高

齢者も高校生以下の子どもも含まない世帯」が 27％、「高校生以下の子どもを含み、高齢

者を含まない世帯」が 22％となっています。 

 

高齢者を含み、

高校生以下の

子どもを含まな

い世帯

38%

高校生以下の

子どもを含み、

高齢者を含ま

ない世帯

22%

高齢者と

高校生以下の子どもの

両方を含む世帯
12%

高齢者も

高校生以下の

子どもも

含まない世帯

27%

(N=1390)
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問６ 家族構成 

◆「親と子」が 50％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 24％、「親と子と孫」が 18％とな

っています。 

 

単身

6%

夫婦のみ

24%

親と子

50%

親と子と孫

18%

その他

2%

(N=1388)
 

 

 

 

問７ 能美市での居住年数（旧３町時代含む） 

◆「20 年以上」が 70％と最も多く、次いで「10～19 年」が 15％、「５～９年」が 8％とな

っています。 

１年未満

3%

１～２年

2%
３～４年

3%

５～９年

8%

１０～１９年

15%

２０年以上

70%

(N=1396)
 

「その他」の内訳 

・四世代 
・夫婦と孫  など 
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【性別クロス】 

◆性別では、男性の「20 年以上」が 76％と、女性に比べて 10 ポイント多くなっています。 

3%

3%

3%

3%

3%

8%

6%

9%

15%

11%

18%

70%

76%

66%

総計(N=1375)

男性(N=598)

女性(N=777)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １～２年 ３～４年 ５～９年 １０～１９年 ２０年以上

 

 

【年代クロス】 

◆年代別では、50 歳代、60 歳代、70 歳以上の「20 年以上」が約 8割から 9割と特に多くな

っています。 

◆40 歳代の「10～19 年」が 35％と他の年代より 20 ポイント以上多くなっています。 

◆30 歳代の「5～9年」が 24％と他の年代より 13 ポイント以上多くなっています。 

3%

11%

6%

3%

4%

6%

3%

5%

9%

3%

8%

3%

24%

11%

4%

4%

15%

13%

15%

35%

12%

5%

7%

70%

64%

39%

45%

81%

90%

91%

総計(N=1396)

２０歳代(N=105)

３０歳代(N=181)

４０歳代(N=296)

５０歳代(N=232)

６０歳代(N=315)

７０歳以上(N=267)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １～２年 ３～４年 ５～９年 １０～１９年 ２０年以上
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問８ 通勤・通学先 

◆「能美市内」が 30％と最も多く、次いで「通勤・通学はしていない」が 28％、「小松市内」

が 17％となっています。 

 

能美市内

30%

川北町内

2%
小松市内

17%

白山市内

8%

金沢市内

9%

野々市市内

1%

その他

4%

通勤・通学はし

ていない

28%

(N=1329)
 

 

 

【性別クロス】 

◆性別では、女性の「通勤・通学はしていない」が 31％と男性に比べて 8 ポイント多くな

っており、主婦や高齢者が影響していると考えられます。 

 

30%

29%

30%

18%

16%

19%

8%

10%

7%

10%

13%

7%

4%

5%

3%

28%

23%

31%

総計(N=1309)

男性(N=579)

女性(N=730)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

能美市内 川北町内 小松市内

白山市内 金沢市内 野々市市内

その他 通勤・通学はしていない

 

「その他」の内訳 

・加賀市 
・県外    など 
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【年代クロス】 

◆年代別では、70 歳以上の「通勤･通学はしていない」が 74％と最も多くなっています。 

◆20 歳代の「能美市内」が 23％と、30 歳代～50 歳代と比べると 10％ほど少なくなってい

ます。 

30%

23%

34%

35%

34%

32%

17%

3%

3%

17%

25%

28%

22%

22%

12%

3%

8%

13%

11%

14%

9%

4%

9%

19%

11%

13%

15%

5%

3%

4%

9%

4%

3%

3%

4%

4%

28%

8%

7%

10%

14%

41%

74%

総計(N=1329)

２０歳代(N=105)

３０歳代(N=179)

４０歳代(N=288)

５０歳代(N=226)

６０歳代(N=303)

７０歳以上(N=228)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

能美市内 川北町内 小松市内
白山市内 金沢市内 野々市市内
その他 通勤・通学はしていない

 

 

 

 

問９ 能美市の行政に関心がありますか？ 

◆「関心がある」の合計が 75％と「関心がない」の合計を 50 ポイント上回っています。 

 

大変関心があ

る

18%

いくらか関心が

ある

57%

あまり関心がな

い

22%

まったく関心が

ない

3%

(N=1376)
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【性別クロス】 

◆性別では、特に差は見られません。 

18%

22%

15%

57%

53%

60%

22%

22%

22%

3%

3%

4%

総計(N=1356)

男性(N=587)

女性(N=769)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変関心がある いくらか関心がある あまり関心がない まったく関心がない

 

 

 

【年代クロス】 

◆年代別では、30 歳代以上の年代は「関心がある」の合計が約 7 割以上となっていますが、

20 歳代は「関心がある」の合計が約半数と少なくなっています。 

18%

5%

9%

18%

19%

19%

27%

57%

45%

60%

57%

56%

61%

56%

22%

38%

27%

23%

21%

18%

15%

3%

13%

4%

3%

3%

総計(N=1376)

２０歳代(N=104)

３０歳代(N=179)

４０歳代(N=297)

５０歳代(N=231)

６０歳代(N=307)

７０歳以上(N=258)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変関心がある いくらか関心がある あまり関心がない まったく関心がない
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問 10 市政情報の主な入手方法は何ですか？（主なもの２つに○） 

◆「市の広報誌」が 85％で最も多く、次いで「自治会の回覧板」が 27％、「新聞」が 24％

となっています。 

 

85%

27%

24%

11%

9%

7%

6%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の広報誌

自治会の回覧板

新聞

口コミ

市のホームページ

ケーブルテレビ

ラジオ・テレビ

市役所の窓口

その他

(N=1336)

 

【性別クロス】 

◆性別では、女性の「市の広報誌」が 88％と、男性に比べて 8ポイント多くなっています。 

84%

26%

24%

11%

9%

7%

6%

3%

80%

28%

26%

11%

11%

7%

6%

3%

88%

26%

23%

11%

8%

8%

6%

3%

3%

市の広報誌

自治会の回覧板

新聞

口コミ

市のホームページ

ケーブルテレビ

ラジオ・テレビ

市役所の窓口

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計(N=1336) 男性(N=567) 女性(N=749)

 

「その他」の内訳 

・防災無線（町内放送） 
・SNS 
・なし    など 
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【年代クロス】 

◆年代別では、30 歳代以上は「市の広報誌」が 80％以上と多くなっていますが、20 歳代は

「ラジオ・テレビ」が 24％と、他の年代よりも約 20 ポイント多くなっています。 

85%

27%

24%

11%

9%

7%

6%

3%

3%

55%

13%

26%

21%

16%

6%

24%

5%

4%

81%

20%

15%

15%

15%

5%

6%

3%

88%

21%

22%

11%

14%

5%

7%

4%

4%

90%

28%

27%

9%

9%

8%

5%

3%

87%

35%

28%

8%

5%

8%

3%

87%

32%

27%

11%

4%

11%

5%

市の広報誌

自治会の回覧板

新聞

口コミ

市のホームページ

ケーブルテレビ

ラジオ・テレビ

市役所の窓口

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計(N=1336) ２０歳代(N=97) ３０歳代(N=172) ４０歳代(N=285)

５０歳代(N=221) ６０歳代(N=305) ７０歳以上(N=256)




